Einverständniserklärung

zur Teilnahme im German Quest Kletterwald

für Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren

Durch Ihre Unterschrift bestätigen Sie Ihr Einverständnis, dass Ihr Kind bzw. Ihre Kinder im German Quest Kletterwald klettern dürfen, sowie den Kinder-Quad-Parcours befahren können.

Es gelten hierfür die Allgemeinen Nutzungsbedingungen und Sicherheitshinweise. Bitte lesen Sie diese sorgfältig mit Ihrem Kind bzw. Ihren Kindern gemeinsam durch! Zur Teilnahme ist zusätzlich erforderlich, dass Sie die Allg. Nutzungsbedingungen und Sicherheitshinweise des German Quest Kletterwald gelesen, verstanden und Ihrem minderjährigen Kind bzw. ihren Kindern vermittelt haben.

German Quest Kletterwald Büro, Rotenburgerstr. 12, 36199 Rotenburg a.d.F.

Tel: 06623 919720 Fax: 06623 919721 klettern@german-quest.de www.german-guest.de

Wir wünschen viel Spaß und einen tollen Tag im German Quest Kletterwald! **EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG** DES ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN(EZB)* ODER EINER VOLLJÄHRIGEN BEGLEITPERSON:



Erlebnis-Card Nein

zutreffendes ankreuzen

Die Erlebnis-Card ist ab dem Tag nach der Ausstellung gültig. Bedingungen siehe Beiblatt

Ich möchte über Aktivitäten und Neuigkeiten durch den German Quest Newsletter informiert werden. JA NEIN

Ich bin darüber informiert, dass mein Kind an einer Veranstaltung im German Quest Kletterwald teilnimmt und erkläre mit meiner Unterschrift ausdrücklich meine Zustimmung.

BITTE NENNEN SIE UNS NAME UND ALTER IHRE	S KINDES/ IHRER KINDER	
Name/Vorname	Geburtsdatum	Erlebrus-Card
Name/Vorname	Geburtsdatum	Erlebrus Card
Name/Vorname	Geburtsdatum	Erlebrus Card
		2019 Erlebnis-Card
Name/Vorname	Geburtsdatum	Nr.:
Ort/ Datum	/	
Erwachsene(r) / Erziehungsberechtigte(r) · Unterschrift	Erwachsene(r) / Erziehungsberechtigte(r) · Unterschrift	

*Ihre Daten sind bei uns in guten Händen – wir geben unsere Daten nicht an Dritte weiter und werden die Adressen nur nutzen, um Sie über Aktionen, Angebote und neue Attraktionen im German Quest Kletterwald zu informieren. Sie haben jederzeit das Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung bzw. Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Schreiben Sie dazu eine E-Mail an klettern@german-quest.de oder senden Sie Ihr Verlangen per Fax oder Post. Es gelten die Bestimmungen der Datenschutzerklärung.

Bitte geben Sie das ausgefüllte Formular Ihrem Kind zum Klettertermin mit!